



今天市区天气

多云间阴,局部有雷雨或阵雨
南风4-5级
27~34℃



明天市区天气

晴转阴
南到西南风3-4级
25~35℃



后天市区天气

多云
南风转东北风3-4级
25~30℃

我市继续发布高温黄色预警

今天局部雷雨 市区最高气温34℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云间阴,北部地区局部有雷雨或阵雨,南风为主。明天多云,南到西南风。后天多云转阴,局部有雷雨或阵雨,南风转东北风。

烟台市气象台3日继续发布高温黄色预警:

预计4-5日,我市大部地区35℃以上的高温天气仍将持续,局部地区超过37℃,气温高,湿度大,体感闷热。请注意防暑降温。

烟台市区,4日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风4-5级,最低气温27℃,最高气温34℃。

5日,晴转阴,南到西南风3-4级,25~35℃。

6日,多云,南风转东北风3-4级,25~30℃。

烟台各区市,4日白天,多云间阴,北部地区局部有雷雨或阵雨,南风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海27℃,内陆

26℃;最高气温,沿海34℃,内陆37℃。

4日夜到5日白天,多云,南到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,26~37℃。

5日夜到6日白天,多云转阴,局部有雷雨或阵雨,南风转东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,25~34℃。



夏日,烟台第一海水浴场成了孩子们的欢乐天地。细软的沙滩上,孩子们提着水桶、握着铲子,专注地挖着沙坑,堆起一座座迷你城堡,偶尔发现一枚小小的贝壳,便能引来一阵清脆的欢呼,成了夏日里最动听的旋律。挖沙戏水间,满足无忧无虑的惬意,这份独属于海滨的快乐,让每个孩子的脸上都漾着甜甜的笑意。
王书成 摄

我市推行电梯“安全保险”

老百姓上下楼更踏实

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安)您留意过小区的电梯吗?不少用了十年以上的电梯就像“老病号”,经常出毛病,运行时咣当响、直晃悠,甚至突然“罢工”困人,万一钢丝绳断裂或坠落,后果不堪设想。

更让人担心的是,有些维保公司为省钱“偷工减料”,该换的零件拖着不换,该查的项目随便糊弄,电梯带着故障运行,就像“带病开车”,出事风险越来越大。一旦出事故,物业、维修队、电梯厂家互相甩锅,受害者跑断腿也拿不到赔偿,修电梯的钱更是没人愿意出,问题一拖就是几个月。

目前,我市推行“电梯综合保险”,就像给电梯请了个“全能保姆”。它能解决四大难题:

1. 赔钱有人管:电梯故障导致他人受伤或财物损坏,保险公司直接按合同赔钱,物业和业主不用自己掏腰包,不用为高额赔偿发愁。

2. 修电梯特快:保险公司和专业维修队24小时待命,接到电话15分钟内响应,半小时到现场,最快1小时修好,减少被困时间。

3. 监督维修更负责:保险公司每月派人“突击检查”,维保没做好就要求整改,倒逼维修队认真干活,电梯故障能减少40%以上。

4. 纠纷有人扛:出事后保险公司派专业团队介入,帮着划分责任、谈赔偿,不用业主和物业自己扯皮,受害者最快15天能拿到赔偿金。

钱从哪里来?小区里一般从物业费或公共收益里出,比如一个500户的小区,一年保费约2万元,摊到每户每月不到4块钱;商场、写字楼这些地方,业主、物业、商户按使用比例分摊,谁用得更多谁掏,公平合理。

电梯综合保险就像给电梯上了“双保险”,既能提前预防故障,又能在出事时兜底。现在北京、上海很多小区已经开始买,未来咱坐电梯,安全又多了一重保障,再也不用担心“电梯惊魂”。

“三进三送”稳就业惠民生

烟台市精准服务助推高质量充分就业

为深入贯彻落实就业优先政策,提升就业服务的精准度与覆盖面,烟台市公共就业和人才服务中心自今年5月开始,深入开展“进企业、进社区、进载体平台,送政策、送服务、送岗位”的“三进三送”活动。活动开展以来,全市各级公共就业和人才服务机构创新服务模式,精准施策,显著提升了就业服务的精准度与覆盖面,有效促进了高质量充分就业,为全市稳就业、保民生筑牢了根基。

分类施策,提升就业服务精准度

莱山区秉持“分层分类、精准滴灌”的原则,针对不同群体提供差异化服务。针对中小微企业和个体工商户,规范用工登记与社保缴纳;针对灵活就业人员,强化参保政策宣传和缴费指导;针对就业供需匹配,依托烟台公共招聘网、“莱小驿”社区就业驿站等平台高效推送岗位信息。活动期间,莱山区累计走访企业102家,服务灵活就业人员3000余人次,发放政策明白纸4000余份,人岗匹配效率显著提升。

牟平区将灵活就业群体细分为外卖骑手、网约车司机、家政服务类别,联合平台企业定向宣传社保政策。通过用工服务专员深入企业走访,覆盖167家中小微企业及个体工商户,协助300余名灵活就业人员完成社保参保登记。

龙口市结合本地实际,将宣传活动与行政执法检查、社区“微就业”活动相结合,在人流密集的广场、乡村集市等地

开展针对性宣传。活动期间,龙口市服务企业106家,推送岗位信息160余条,发放宣传材料600余份,服务灵活就业群体800余人次。此外,龙口市还通过专业讲师现场授课,提升乡村劳动力技能水平,为劳动力转移就业创造条件。

拓宽渠道,扩大就业服务覆盖面

莱州市通过线上线下联动,为企业和求职者搭建便捷对接桥梁。在线下,莱州市联合社保中心、仲裁监察等部门深入社区,发放政策明白纸800余份,打通政策服务“最后一公里”;举办“民营企业服务月”招聘会,吸引13家企业参与,发布岗位171个。在线上,依托烟台公共招聘网和微信公众号开展招聘活动4次,发布岗位532个。

高新区充分利用数字化手段,通过“烟台公共招聘网”“优聘·烟台引才云”等平台发布岗位信息500余条,覆盖68家企业。针对网约车司机、外卖骑手等新业态群体,高新区举办专场政策宣讲会5场,发放《政策明白纸》1500余份。此外,高新区还计划通过短视频、社区微信群等渠道,进一步扩大政策宣传覆盖面。

长岛综试区采用多元化宣传方式,通过长岛政府网、社区微信群等渠道预热活动信息,吸引企业和劳动者参与。活动期间,长岛累计发放政策明白纸360余份。长岛还通过“社区微业”家门口就业服务站,将岗位信息和政策服务送到群众身边,切实解决就业创业中的难点问题。

创新模式,打造就业服务典型

黄渤海新区古现街道通过AI技术打造“就业生态圈”,实现智能匹配求职全链条服务;福莱山街道的“拉勾计划”小程序举办直播带岗4场,吸引1.2万人观看,560人达成就业意向。此外,新区还开展“职场初体验”“扬帆八角湾”等特色活动,深化校企合作,提升青年人才留存率。

栖霞市广泛收集企业招聘信息,举办线上线下招聘会8场,发布岗位1300余个。同时,栖霞市深入社区宣传灵活就业社保补贴政策,发放明白纸600余份,惠及群众1000余人次,有效促进了灵活就业人员参保。

张孙小娱 柳斌

